
В Омске местный житель признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности и хищении имущества

Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 34-летнего жителя Омска, признанного виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности женщины и хищении имущества.

Следствием и судом установлено, что около 22 часов 20 сентября 2021 года мужчина, ранее судимый за корыстные преступления, неподалеку от остановки общественного транспорта в Октябрьском административном округе Омска напал на проходую, существенно превосходя 22-летнюю девушку по физической силе и угрожая ей убийством, совершил преступления против ее половой неприкосновенности и открыто похитил принадлежащие ей денежные средства в сумме более 50 тысяч рублей.

После совершения преступлений мужчина пытался покинуть город на поезде, но был задержан благодаря своевременному обращению потерпевшей в правоохранительные органы.

Приговором суда мужчине по совокупности преступлений назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1658469>